Scitac

(Peter Nadazdy)
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Moj scitac scitava dve 3-bitové Cisla a dava 4-bitovy vysledok zobrazovany

pomocou LED diéd.



Pri konstrukcii som pouzil dva rovnaké casovace (astabilné klopné obvody
5595), tri citace 74HC93 a niekolko NANDov (v zavislosti na scitavanych
Cislach). Vystup z prvého casovaca som priviedol na vstup prvého 3-bitového
Citaca (vyuzil som len 3-bitova cast 7493). Vystupy Citaca su napojené na
prvy systém NANDov, ¢im je zadany prvy scitanec. Vyvod systému vedie na
reset prvého casovaca a na reset druhého ¢itaca. Ak prvy cita¢ nacita zadany
pocet impulzov (napr. 7 ako na schéme hore) je vystup systému NANDov O
(dovtedy to bola 1), preto sa prvy casovac zastavi a druhy c¢itac sa spusti.
Vstup druhého a tretieho citaca je napojeny na druhy casovac, ktory bezi od
zaCiatku rovnako ako prvy. Vystupy druhého ¢itaca vedua na vstupy druhého
systému NANDov a jeho vystup je napojeny zase na reset druhého ¢asovaca.
Ked teda druhy cita¢ nacita zadané Cislo (na hornom obrazku je to 6),
zastavy sa aj druhy casovaC¢ a na vystupoch tretieho citaca je vysledok
zobrazeny pomocou LED diéd.

Pri zadavani sc¢itancov pouzivam tieto 4 rozne sposoby zapojenia NANDov:
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